

## Полю Робсону 60 лет



С ЕГОДНЯ великому артисту, страстному борцу за мир, другу советских людей Полю Робсону исполнилось 60 лет.

Тысячи, миллионы людей со всех концов земного шара пошлют в этот день свои добрые пожелания Робсону-певцу, Робсону — общественному деятелю.

Богат и разнообразен талант «негритянского Шаялина». Робсон получил юридическое образование, но юристом не стал. С 1921 года он начал выступать как драматический актер.

Им сыграно большое количество ролей в спектаклях американских и английских театров. Робсону-актеру удалось создать незабываемый образ шекспировского Отелло. Исполнение этой роли получило широкое признание.

С 1925 года Робсон впервые выступает как певец, а уже в 1926—1928 годах утверждается его мировая слава. И это не удивительно. Робсон обладает голосом, замечательным по красоте и мягкости тембра; его исполнение захватывает слушателей глубиной, страстностью, искренностью и полнотой чувств.

Репертуар великого негритянского певца очень и очень разнообразен.

Робсон является пропагандистом негритянской народной песни, а также произведений прогрессивных композиторов США, русских и советских

композиторов и др. Выступления Робсона с песнями, зовущими на борьбу за мир, пользуются огромным успехом.

Много лишений приходится переносить великому певцу в своей стране.

В 1950 году американские власти отобрали у знаменитого певца заграничный паспорт и лишили его права выезжать из страны. Семь лет концертные залы, радиостудии Америки были закрыты для Поля Робсона. Он получил множество приглашений выступать в концертах в других странах, а выехать за пределы США не может. Но никакими лишениями, никакими репрессиями врагам мира и прогресса не заставить

замолчать голос Поля Робсона — борца за мир, за права американских негров и свободу всех угнетенных народов.

Мировая общественность высоко ценит деятельность артиста-борца. С 1950 года Поль Робсон — член Всемирного Совета Мира. Он лауреат Международной премии мира и сталинской премии «За укрепление мира между народами».

МОЛОДОЙ ЛЕНИНЕЦ

г. Калуга

9 АПР 1958